
Предметна настава 

Сценарио уз презентацију 

Пре почетка презентације, предавач најављује и пушта видео спот о Тестомату, уколико за то 

постоји могућност. 

 

Слајд 1: 

 

Поштоване колегинице и колеге,  

Ја сам ( име и презиме ) предајем у ( назив школе )/сарадник сам Издавачких кућа Клет, Нови Логос 

и Фреска. Потрудићу се да вам укратко представим иновације које вам наше издавачке куће нуде, а 

које ће вам знатно уштедети време и олакшати велики део посла. 

У питању је Тестомат, који ће вам омогућити да сами саставите велики број разноврсних тестова за 

проверу знања. За сада ће садржати задатке за 1. и 5. разред, али ће се константно унапређивати, 

како би у догледно време покрио све разреде основних школа. 

 

Слајд 2: 

 

Тестомат је осмишљен тако да штеди време, али не и квалитет. Пре свега вам нуди могућност да 

саставите јединствен тест одабиром разреда, предмета и области/садржаја.  

Осим што за сваку област/садржај постоје  задаци разврстани по различитим нивоима сложености, 

ви сами одређујете да ли ћете направити тест са једном групом задатака или ћете комбиновати 

задатке сва три нивоа.  Тестомат вам нуди могућност процене не само знања, већ и остварености 

исхода, јер су у њему исходи посебно одвојени по областима/садржајима. То значи да наставник 

тачно може да види које исходе његови ученици морају да остваре.   

Оно што је јако важно јесте то да је Тестомат једноставан за коришћење и кроз само четири корака 

моћи ћете да саставите вишеструко корисну контролну вежбу. 

 

Слајд 3: 

 

Ево само неких од предности Тестомата. Све тестове можете израдити јако брзо и за то вам неће 

бити потребна додатна техничка обука нити посебно предзнање. 

Тестомат је направљен као база великог броја задатака које можете комбиновати према свом 

избору и тако добијете јединствене тестове за сваки разред. 

Тест ћете моћи да израдите према тежини задатака, што значи да ћете имати могућност да га 

прилагодите и надареним ученицима, али и онима који имају потешкоће у савладавању одређеног 

садржаја. 

  



Слајд 4: 

 

Још једна предност Тестомата јесте то што је завршна верзија теста који сте направили у формату 

Word документа, па га лако можете накнадно изменити уколико приметите да за тиме има потребе, 

чак и након што га преузмете на свој рачунар. 

Такође, не постоји ограничен период коришћења ове апликације, већ ће она бити доступна свим 

корисницима уџбеника Клет, Нови Логос и Фреска током целе школске године, без икаквих 

ограничења у виду броја састављених тестова. 

Оно што је за наставнике јако важно, јесте и то што уз сваки састављени тест добијате и решења 

задатака. То ће вам посебно уштедети време приликом прегледања контролних задатака. 

Сви направљени тестови биће сачувани на вашем налогу, тако да их можете изнова користити, али 

и проверити да ли сте неки задатак већ искористили. 

 

Слајд 5: 

 

Овде можете видети редослед корака за креирање провере знања о којима ћемо касније детаљније 

говорити. 

Први корак подразумева креирање теста, други јесте одабир питања. Трећи корак односи се на 

распоређивање питања, а завршни корак ће вам омогућити да видите приказ онога што сте урадили.  

 

Слајд 6: 

 

Кроз наредне слајдове показаћу вам како кроз поменуте кораке креирате свој јединствени тест. За 

почетак је потребно да се улогујете на платформу. Сви корисници ће благовремено бити обавештени 

о својим приступним параметрима. 

 

Слајд 7: 

 

Овде можете видети како изгледа и шта заправо подразумева први корак у креирању теста.  

Наставник пре свега уписује наслов теста, бира разред и предмет, али и друге елементе који ће бити 

одшампани на тесту. То су, на пример, произвољна поља у којима ученици уписују своје име и 

презиме, датум и слично. Такође наставник може одабрати посебна поља за унос бодова које је 

остварио ученик, као и саме оцене на крају. 

 

Слајд 8: 

 

Други корак односи се на сам одабир питања. Ви ћете моћи сами да одаберете која питања желите 

у свом тесту, при чему ће вам приликом означавања одређене области за коју сте заинтересовани 

изаћи сва понуђена питања у три нивоа сложености. Наставник сам одлучује да ли ће користити 

задатке са једном, две или три звездице при чему постоји могућност састављања теста 

комбинованих нивоа сложености. 

 



Слајд 9: 

 

Трећи корак наставницима служи за распоређивање одабраних задатака. Дакле, када означите сва 

питања која желите у свом тесту, овде имате могућност да их распоредите по критеријуму који сами 

осмислите.  

 

Слајд 10: 

 

Завршни, 4. корак је заправо приказ онога што сте до сада урадили. Након што сте одабрали питања 

и распоредили их, сада можете да погледате како ће ваш тест изгледати. Уколико сте задовољни, 

можете га преузети у форми Word документа. 

Као што смо већ споменули, ова форма вам даје могућност и накнадних измена или додавања 

задатака. 

У овом кораку наставник може преузети и примерак теста са решењима. 

 

Слајд 11: 

 

Спреман тест можете штампати и поделити ученицима, и бити сигурни да до сада нису могли наићи 

на те задатке. Такође, можете направити велики број група, при чему не морате да бринете о томе 

да ли су сви тестови подједнаке тежине. Важно је само да водите рачуна о томе да на сваком тесту 

имате исти број задатака са једном, две и три звездице. 

Још једном напомињем да осим тестова за ученике, постоји могућност штампања и решења свих 

задатака за које сте се определили. 

 

Слајд 12: 

 

Поред Тестомата, о којем смо до сада говорили, издавачке куће Клет, Нови Логос и Фреска 

припремиле су за све своје кориснике и квалитетну подршку: планове и дневне припреме, е-

приручник и различите видове техниче подршке. 

Такође, све кориснике очекују и нови интерактивни плакати за ваше учионице. 

Што се образовних програма тиче, овогодишња Образовна академија садржи 10 акредитованих 

стручних скупова – вебинара са актуелним темама из области образовања које ће вам представити 

стручњаци кроз разговор са искусним телевизијским водитељима Сањом Драгићевић Бабић и 

Милошем Миловановићем. Неке вебинари су већ реализовани, али вас радо позивам да нам се 

придружите на преосталим. Више о овоме можете погледати на сајтовима издавачких кућа Клет, 

Нови Логос и Фреска. 

 

 

 

 

 

 



Слајд 13: 

 

На овом слајду можете видети све уџбенике за 5. разред издавачке куће Клет. За предмете 

географија, историја, француски и енглески језик, и за српски као нематерњи језик припремили смо 

потпуно нова издања, док су остала издања унапређена. 

 

Слајд 14: 

 

Издавачка кућа Нови Логос припремила је нова издања уџбеника за технику и технологију и 

информатику и рачунарство, док су сви остали уџбеници ревидирани. На слајду су приказани сви 

уџбеници које можете користити у 5. разреду. 

 

Слајд 15: 

 

Уџбеници издавачке куће Фреска за 5. разред су измењен и то су уџбеници за предмете историја и 

енглески језик. 

 

Сви уџбеници издавачких кућа Клет, Нови Логос и Фреска, било да су потпуно нови или унапређени, 

садрже QR kодове чијим скенирањем ученици долазе до разних интересантних тестова, аудио и 

видео садржаја, анимација или занимљивости. 

 

На сајтовима издавачких кућа Клет, Нови Логос и Фреска можете пронаћи прелиставања свих 

уџбеника, како бисте се са њима боље упознали. 

 

 

 

Предавач на крају презентације обавештава учеснике да је потребно да попуне кратак онлајн 
формулар за евиденцију учесника на презентацији, како бисмо им послали потврду. Линк ка 
формулару ће им предавач написати на табли. 

 ( www.klett.rs/potvrde ) 

 

 


